



**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2022/1391 de la Comisión de 26 de julio de 2022 por el que se concede una autorización de la Unión para la familia de biocidas «Lactic acid based products-CID Lines NV»**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 211 de 12 de agosto de 2022)*

En la página 3, en el título del anexo:

*donde dice:* «ANEXO»,

*debe decir:* «ANEXO I».

En la página 4, en el título del anexo:

*donde dice:* «ANEXO»,

*debe decir:* «ANEXO II».

\_\_\_\_\_